

市民运动会增设体质监测

城阳区第十八届市民运动会成功举行,1800余人参赛

□半岛记者 张彤 通讯员 刘锋龙

10月27日上午,城阳区第十八届“阳光城阳杯”市民运动会在青岛市农业大学体育场开幕。27日到28日,来自全区企事业单位的1800余名运动员将参加50余项形式多样的比赛。

本次运动会以“运动让生活更阳光”为主题。前期,全区已进行足球、篮球、排球、羽毛球、乒乓球、中老年操舞、中老年传统类健身项目等9项单项比赛,比赛中运动员们展现了良好的身体素质和精神风貌。

开幕式上组织了大型团体操表演,分为《阳光体育进校园》《阳光城阳展新姿》《高歌迈进新时代》三个环节,轻松欢快的足球亲子操、刚柔并济的武术操、妙趣横生的响扇舞说唱、活力四射的啦啦操、振奋人心的千人合唱等穿插其中。来自全区中小学、城阳街道等30余个单位的2600余人参加表演,全面

展现了全区市民积极向上、阳光健康的精神状态。

据悉,本次运动会增设了国民体质监测,为参加运动会的市民运动员提供免费监测服务,推进全民健身与全民健康深度融合。

近年来,城阳区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实“体育强国”“健康中国”发展战略,坚持全民健身和全民健康深度融合,推动体育工作全地域覆盖、全周期服务、全社会参与、全人群共享。

今年以来,城阳区相继举办了2019“哥德杯中国”世界青少年足球赛、全国群众登山健身大会、全国引体向上团体总决赛、中国青岛白沙河全程马拉松接力赛等一批具有重要影响力的体育赛事活动。在去年的全国青年运动会、全国皮艇春季冠军赛和赛艇世界杯上,城阳籍运动员成绩优异,“群众体育名城”城市品牌在全国叫响。



运动场上的跳远项目。

共建单位团结发展 趣味运动会快乐上演

□半岛记者 张彤 通讯员 魏薇

10月26日,城阳街道卫生健康工作站协助瑞阳路社区党总支、居委会举办以“全民健身,时尚生活,民生体育”为主题的秋季趣味运动会,“阳光蓝盾”志愿服务团队积极参与了本次运动会。

活动开始之前,大家饶有兴致地观看了武术、舞蹈等精彩节目,随后开始激烈的比赛。志愿者们热情高涨、精神抖擞,通过团结协作、个人拼搏,在“众星捧

月”、“车行天下”、“和谐奋进”等团体项目,“童心筑梦”亲子项目及“脚踏实地”、“超越梦想”个人项目中取得了多个奖项,充分展现了饱满积极的奋斗姿态和勇争一流的团队精神。

本次活动以运动促健康,以互动促团结,增强了基层党组织的活跃度和凝聚力,加强了工作站与共建单位的互动交流,使党员充分发挥先进带头模范作用,有利于形成共驻共建的良好态势。

◀秋季趣味运动会。



15个中日韩项目入围决赛

2019年城阳区中日韩大学生创新创业大赛初赛举行

□半岛记者 黄冬梅 通讯员 李小东

近日,由城阳区委组织部、区人社局主办,青岛天安孵化器企业管理有限公司承办,青岛天安数码城协办的城阳区中日韩大学生创新创业大赛初赛在城阳街道青岛天安数码城举行。最终,青岛力磁电气股份有限公司的注塑机3分钟快速换模系统等15个项目入围决赛。

据了解,大赛在9月份启动,参赛项目涉及中日韩三国电子信息、生物医

药、智能制造、农业科技等多项领域,报名项目近百个,筛选入围初赛35个,入围决赛15个,岛城多位创投界的专业评委对报名初赛的项目进行了书面评审。从项目的重要性,项目的先进性、创新性和成熟度,项目的市场前景和产业化规模,项目实施的方案和基础条件四个方面综合评定,共评选出15个项目晋级决赛,其中中国项目8个,日韩项目7个。专家评委表示,此次项目的整体水平不错,部分投资机构对其中一些项目颇感兴趣。

鑫江集团2019产品发布会举行

鑫江·花漾里、水青花都3期惊艳亮相

10月27日,鑫生万象——鑫江集团2019产品发布会在鑫江·温德姆酒店盛大启幕。这不仅是一场升级时代人居的美好盛典,更是一次礼献青岛的恢弘发声。行业大咖、主流媒体、业主朋友及各界人士欢聚一堂,共同见证鑫江集团为青岛人居生活带来的美好蝶变。

与世界青岛,共同激荡时代新篇

鑫江集团立于青岛,24载砥砺前行,水青系、花园系、府院系三代产品迭代,为岛城人居带来一个又一个经典作品。怀着对美好生活的极致追求,鑫江集团以一场科技与智慧交汇、光影与人居碰撞的盛会,力启居住新篇。

作为“城市发展综合运营商”,鑫江集团不断迭代新品,并积极参与城市基础配套设施的更新换代。鑫江供水公司、安泰热力、鑫江·温德姆酒店、东方城购物中心……一个个业务板块的搭建,致力于为居民们提供更美好的家

园。

继往开来,启幕人居新篇

发布会上,鑫江·花漾里和鑫江·水青花都3期正式亮相,致力于给青岛市民生活带去更多美好和无限的可能。未来,鑫江集团将以覆盖住宅、商业、酒店、文体产业等综合型物业的深度开发与运营能力,将更多爱与美好,注入青岛城市生活、商务生活、社区生活、健康生活等当代城市生活的方方面面,让城市的万象美好不断延续。

徐成媛

西田社区打造志愿服务特色品牌

□半岛记者 黄冬梅

近日,西田社区开展了十月第四周的“爱心西田 同心志愿”服务活动。此次活动以“护航万家”为主题,邀请了阳光救援队和海硕垃圾分类的志愿者,为社区居民现场讲授了家庭急救知识和垃圾分类知识。

据悉,西田社区的同心志愿服

务日活动自2014年开展以来,不断摸索创新,每个周都以不同的主题进行活动。对于此次志愿活动中进行的垃圾分类培训,社区两委成员焦明花表示,邀请专业老师阐述垃圾分类的必要性和重要性,让居民对垃圾分类的知识有更深入的了解,为接下来垃圾分类在社区推广打下坚实的基础。

遗失声明

本人刘振明货车上岗证不慎丢失,号码为370282196812095356,特此声明。